
24.1%

37.9% 37.9%

20%

41%

39%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

3年生 2年生 1年生

問１ 宛名のお子さんの年齢について。

 回答：今回29件 前回49件

今回(R6) 前回(H30)

14.3%

35.7%35.7%

7.1%

3.6%
3.6%

問１-１ 宛名のお子さんのきょうだいは何人いますか。

 宛名のお子さんを含めた人数をご入力ください。

 今回(R6)のみ 回答28件 

1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人 10人

82.8%

17.2%

問２ この調査票にご回答いただく方について、宛名のお

子さんから みた関係について、当てはまる番号１つに○を

つけてください。 

今回(R6) 回答29件

母親 父親

85.7%

14.3%

問２ この調査票にご回答いただく方について、宛名のお

子さんから みた関係について、当てはまる番号１つに○を

つけてください。

 前回(H30) 回答42件

母親 父親

第三期子ども・子育て支援事業計画策定に係るニーズ調査結果

（小学校１～３年生保護者）



100.0%

90%

0.0%

10%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

今回(R6) 前回(H30)

問３ この調査票にご回答いただく方の配偶関係について、

 当てはまる番号１つに○をつけてください。 

回答：今回29件 前回49件

配偶者がいる 配偶者がいない

65.5%

34.5%

0.0% 0.0%

60%

36%

2% 2%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

父母共に 主に母親 主に父親 主に祖父母

問４ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っている方について、 

お子さんからみた関係で、当てはまる番号１つに○をつけてください。

 回答：今回29件 前回47件

今回(R6) 前回(H30)

35.1%

35.1%

0.0%

18.9%

10.8%

44%

36%

5%

9%

6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には、祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には、子どもをみてもらえる友人・知

人がいる

いずれもいない

問５ 日ごろ、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。 当てはまる番号す

べてを選択してください。 

回答：今回37件 前回66件

今回(R6) 前回(H30)



32.4%

14.7%

17.6%

23.5%

8.8%

2.9%

44%

13%

13%

21%

3%

6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

親族・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配するこ

となく、安心して子どもをみてもらえる

親族・知人の身体的負担が大きく心配である

親族・知人の時間的制約や精神的負担が大きく心配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不

安がある

その他

問５-１ 問５で「１～４」に○をつけた方にお伺いします。 親族・知人にお子さんをみて

もらってい る状況について、 当てはまる番号すべてを選択してください。 

回答：今回34件 前回63件

今回(R6) 前回(H30)

89.7%

10.3%

問６ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で気

軽に相談 できる人や場所について、当てはまる番号１つに

○をつけてください。 

今回(R6) 回答29件

いる／ある いない／ない

94%

6%

問６ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で気

軽に相談 できる人や場所について、当てはまる番号１つに

○をつけてください。

 前回(H30) 回答48件 

いる／ある いない／ない

26.4%

30.6%

5.6%

13.9%

2.8%

4.2%

5.6%

2.8%

0.0%

2.8%

0.0%

5.6%

0.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

小学校の先生

放課後児童クラブなどの職員

保健師

職場の同僚・上司

こども園･保育園･幼稚園の職員

民生委員・主任児童委員

かかりつけの医師、看護師

役場の子育て関連担当窓口

インターネットの掲示板やＳＮＳ

その他

問６-１ お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）で

すか。当 てはまる番号すべてを選択してください。 

今回(R6)のみ 回答72件



0.0%

25.0%

0.0%

0.0%

0.0%

25.0%

25.0%

0.0%

25.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

誰に相談したらよいか分からないから

相談することが恥ずかしいから

（施設や機関など）相談の時間が合わないから 

自分が忙しいから

相談場所が遠いから

適切な人・相談場所がないから

相談したことの秘密が守られるか不安だから

その他

気軽に相談できる相手や機関がない

問６-２ 子育てに関して気軽に相談できない理由は何ですか。 

今回(R6)のみ 回答4件

34.5%

0.0%

58.6%

0.0%

6.9%

0.0%

45.7%

0.0%

45.7%

2.2%

6.5%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労し

ており、産休・育休・介護休業中でない

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等（フルタイム以外の就労）で就労してお

り、産休・育休・介護休業中でない

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業

中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

問７ 宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況についてお伺いします

 (１) 母親 当てはまる番号１つに○をつけてください。

 回答：今回29件 前回46件

今回(R6) 前回(H30)

3.8%

7.7%

15.4% 15.4%

50.0%

3.8% 3.8%2.5%
0.0%

2.5% 2.5%

72.5%

20.0%

0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日

(１)-１ (１)で「１～４」に○をつけた方にお伺いします。

 １週当たりの就労日数について、もっとも多いパターンを下線部に数字で記入してください。

 回答：今回26件 前回40件

今回(R6) 前回(H30)



今回(R6) 前回(H30)

5:00 2件 8:15 1件 6:00 1件 8:15 1件

7:10 1件 8:20 1件 7:00 1件 8:20 1件

7:30 2件 8:30 3件 7:10 1件 8:30 8件

7:50 3件 9:00 3件 7:30 2件 8:40 1件

8:00 4件 9:30 1件 7:35 1件 9:00 3件

8:05 1件 12:00 1件 7:40 1件 9:30 3件

8:10 1件 7:50 2件 10:00 2件

8:00 10件 12:00 1件

8:10 1件

問７　（１)-１ (１)で「１～４」に○をつけた方にお伺いします。

家を出る時刻について、もっとも多いパターンを下線部に数字で記入してください。

今回(R6) 前回(H30)

12:00 1件 17:00 4件 14:00 4件 17:05 1件

12:30 1件 17:30 1件 14:30 2件 17:30 3件

13:30 1件 17:45 1件 15:00 3件 17:40 1件

14:00 1件 18:00 3件 15:40 1件 17:50 1件

15:00 2件 19:00 1件 16:00 5件 18:00 6件

16:00 4件 19:30 1件 16:15 1件 18:30 1件

16:30 1件 20:30 1件 16:30 2件 19:00 3件

17:00 1件 20:00 3件

21:00 2件

問７　（１)-１ (１)で「１～４」に○をつけた方にお伺いします。

帰宅時刻について、もっとも多いパターンを下線部に数字で記入してください。

0.0%

3.8%

11.5%

11.5%

11.5%

15.4%

11.5%

26.9%

0.0%

0.0%

7.7%

0.0%

0.0%

2.4%

2.4%

16.7%

28.6%

7.1%

31.0%

2.4%

7.1%

2.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間

11時間

１日当たりの就労時間について、もっとも多いパターンを下線部に数字で記入してください。  

回答：今回25件 前回80件

今回(R6) 前回(H30)



96.6%

0.0%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

95.0%

0.0%

2.5%

0.0%

2.5%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労し

ており、育休・介護休業中でない

フルタイムで就労しており、育休・介護休業中である

パート・アルバイト等（フルタイム以外の就労）で就労してお

り、育休・介護休業中でない

パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中であ

る

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

問７ 宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況についてお伺いします

 (２) 父親 当てはまる番号１つに○をつけてください 

回答:今回29件 前回40件

今回(R6) 前回(H30)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

64.3%

28.6%

7.1%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

62.9%

37.1%

0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日

(２)-１ (２)で「１～４」に○をつけた方にお伺いします。 １週当たりの就労日数につい

て、もっとも多いパターンを下線部に数字で記入してください。 

回答：今回28件 前回35件

今回(R6) 前回(H30)

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.7%

37.0%

29.6%

14.8%

0.0%

7.4%

3.7%

3.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

47.5%

15.0%

25.0%

5.0%

5.0%

0.0%

0.0%

2.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間

11時間

12時間

13時間

14時間

15時間

(２)-１ (２)で「１～４」に○をつけた方にお伺いします。 １日当たりの就労時間につい

て、もっとも多いパターンを下線部に数字で記入してください。

 回答：今回27件 前回40件

今回(R6) 前回(H30)



今回(R6) 前回(H30)

4:30 1件 7:30 2件 6:00 4件 7:30 11件

5:00 1件 7:40 1件 6:30 4件 7:40 1件

6:00 2件 7:45 2件 6:35 1件 8:00 6件

6:15 1件 7:50 1件 7:00 2件 8:15 1件

6:30 1件 8:00 3件 7:10 1件 8:20 1件

7:00 6件 8:20 1件 7:25 1件 9:00 3件

7:10 1件 8:30 1件

7:15 1件 8:50 1件

9:00 1件

問７　（２)-１ (２)で「１～４」に○をつけた方にお伺いします。

家を出る時刻について、もっとも多いパターンを下線部に数字で記入してください。

今回(R6) 前回(H30)

17:00 1件 19:40 1件 11:00 1件 19:30 3件

17:30 3件 20:00 2件 17:00 3件 20:00 5件

17:45 1件 20:30 1件 18:00 10件 21:00 2件

18:00 6件 21:00 2件 18:20 1件 22:00 1件

18:15 1件 21:30 1件 18:30 3件 0:00 2件

18:30 2件 22:30 1件 19:00 4件

19:00 3件 2:00 1件

19:30 1件

問７　（２)-１ (２)で「１～４」に○をつけた方にお伺いします。

帰宅時刻について、もっとも多いパターンを下線部に数字で記入してください。

0.0%

29.4%

64.7%

5.9%

9.5%

19.0%

71.4%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みがない

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて、子育てや家事に専念したい

問８  問７の(１)または(２)で「３、４」（パート・アルバイト等で就労している）に○を

つけた方に お伺いします。フルタイムへの転換希望はありますか。当てはまる番号１つに

○をつけてください。 ( １) 母親

回答：今回20件 前回45件

今回(R6) 前回(H30)

50.0%

50.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みがない

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて、子育てや家事に専念したい

問８  問７の(１)または(２)で「３、４」（パート・アルバイト等で就労している）に○を

つけた方に お伺いします。フルタイムへの転換希望はありますか。当てはまる番号１つに

○をつけてください。 （２）父親

回答：今回2件 前回1件

今回(R6) 前回(H30)



0.0%

66.7%

33.3%

66.7%

0.0%

33.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

子育てや家事などに専念したい（就労予定はない）

１年より先、末子が 歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

問９ 問７の(１)または(２)で「５、６」（現在、就労していない・就労したことがない）

に○をつけた方にお伺いしま す。就労したいという希望はありますか。当てはまる番号・

記号それぞれ１つに○をつけ、該当する下線部に数字をご 記入ください。

（１）母親 回答：今回3件 前回3件 

今回(R6) 前回(H30)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50.0% 50.0%

0.0%0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 6歳 6歳 7歳 8歳

問９での回答

１年より先、末子が 歳になったころに就労したい

（１）母親 回答：今回2件 前回0件 

今回(R6) 前回(H30)

50.0%

0.0%

50.0%

0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

今回(R6) 前回(H30)

問9での回答

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい、希望する就労形態

（１）母親 回答：今回2件 前回0件

フルタイム（１週５日・１日８時間程度の就労） パート・アルバイト等（「ア」以外）



0.0% 0.0% 0.0%

100.0%

0.0% 0.0% 0.0%0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日

問9での回答 

パート・アルバイト等（「ア」以外）と答えた方、1週間当たりの希望勤務日数

（１）母親 回答：今回1件 前回0件

今回(R6) 前回(H30)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

100.0%

0.0%0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 6時間 7時間

問9での回答

パート・アルバイト等（「ア」以外）と答えた方、1日当たりの希望勤務時間

（１）母親 回答：今回1件 前回0件

今回(R6) 前回(H30)

0%

0%

0%

50%

0%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子育てや家事などに専念したい（就労予定はない）

１年より先、末子が 歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

問９ 問７の(１)または(２)で「５、６」（現在、就労していない・就労したことがない）

に○をつけ た方にお伺いします。就労したいという希望はありますか。当てはまる番号・

記号それぞれ１つに○を つけ、該当する下線部に数字をご記入ください。

（２）父親 回答：今回0件 前回2件 

今回(R6) 前回(H30)



0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日

問9での回答

パート・アルバイト等（「ア」以外）と答えた方、1週間当たりの希望勤務日数

（２）父親 回答：今回0件 前回0件

今回(R6) 前回(H30)

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 6時間 7時間

問9での回答

パート・アルバイト等（「ア」以外）と答えた方、1日当たりの希望勤務時間

（２）父親 回答：今回0件 前回0件

今回(R6) 前回(H30)

0% 0% 0% 0%0% 0% 0% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1歳 2歳 3歳 4歳

問９での回答 

１年より先、末子が 歳になったころに就労したい

（２）父親 回答：今回0件 前回0件

今回(R6) 前回(H30)

0% 0%0% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

今回(R6) 前回(H30)

問9での回答

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい、希望する就労形態

（２）父親 回答：今回0件 前回0件

ア．フルタイム（１週５日・１日８時間程度の就労） イ．パート・アルバイト等（「ア」以外）



65.5%

34.5%

問１０ この１年間に、お子さんが病気やケガで、学校に

登校できなかったことはありますか。

当てはまる番号１つに○をつけてください。

今回(R6) 回答29件

あった なかった

68.2%

31.8%

問１０ この１年間に、お子さんが病気やケガで、学校に

登校できなかったことはありますか。

当てはまる番号１つに○をつけてください。

前回(H30) 回答44件

あった なかった

20.0%

50.0%

16.7%

6.7%

0.0%

3.3%

0.0%

3.3%

7.7%

34.6%

13.5%

30.8%

0.0%

7.7%

3.8%

1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

父親が休暇をとって子どもをみた

母親が休暇をとって子どもをみた

父母のうち就労していない方が子どもをみた

親族・知人に子どもをみてもらった

ベビーシッターを利用した

仕方なく子どもだけを家に残した

その他

自営なので、そのまま一人で寝かせた

問１０-１ お子さんが病気やケガで、学校に登校できなかった際の対処方法として当ては

まる番号すべてに○をつけ、それぞれの日数も下線部に数字でご記入ください。

回答：今回30件 前回52件

今回(R6) 前回(H30)

50.0%

12.5% 12.5%

6.3% 6.3% 6.3%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6.3%

0.0%

50.0%

25.0%

0.0% 0.0%

25.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 8日 9日 10日

問１０-１の回答

【父親が休暇をとって子どもをみた】日数

 回答：今回16件 前回4件

今回(R6) 前回(H30)



17.6%

11.8% 11.8%

5.9%

0.0%

11.8%

5.9%

11.8%

5.9%

11.8%

5.9%5.9%

17.6%

29.4%

5.9% 5.9%

17.6%

5.9%

11.8%

0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日 7日 10日 15日 20日 25日

問１０-１の回答

【母親が休暇をとって子どもをみた】日数

回答：今回17件 前回17件

今回(R6) 前回(H30)

36.4%

0.0%

18.2%

9.1%

0.0% 0.0%

9.1% 9.1% 9.1% 9.1%

37.5%

12.5%

25.0%

12.5%

0.0% 0.0%

12.5%

0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日 15日 17日 20日 40日以上

問１０-１の回答

【父母のうち就労していない方が子どもをみた】日数

回答：今回11件 前回8件 

今回(R6) 前回(H30)

50.0%

0.0%

10.0% 10.0%

0.0%

10.0%

20.0%

5.9% 5.9%

23.5%

29.4%

11.8% 11.8% 11.8%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日 10日

問１０-１の回答

【親族・知人に子どもをみてもらった】日数

回答：今回10件 前回17件

今回(R6) 前回(H30)



0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

0日 1日 2日 3日 4日 5日 10日

問１０-１の回答

【ベビーシッターを利用した】日数

回答：今回0件 前回0件 

今回(R6) 前回(H30)

66.7%

0.0%

16.7%

0.0% 0.0%

16.7%

33.3% 33.3%

0.0%

33.3%

0.0% 0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日

問１０-１の回答

【仕方なく子どもだけを家に残した】日数

回答：今回6件 前回3件

今回(R6) 前回(H30)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%0.0%

33.3%

0.0% 0.0% 0.0%

33.3% 33.3%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日 10日

問１０-１の回答

【その他】日数

回答：今回0件 前回3件

今回(R6) 前回(H30)



37.5%

62.5%

問１０-２ 問１０-１で、「１、２」に○をつけた方にお伺

いします。父母のい ずれかが休暇をとって子どもをみた際

に、「できれば病児・病後児のための保育 施設等を利用し

たい」と思われましたか。 当てはまる番号１つに○をつけ

てください。 

今回(R6) 回答16件

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 利用したいとは思わない

33.3%

66.7%

問１０-２ 問１０-１で、「１、２」に○をつけた方にお伺

いします。父母のい ずれかが休暇をとって子どもをみた際

に、「できれば病児・病後児のための保育 施設等を利用し

たい」と思われましたか。 当てはまる番号１つに○をつけ

てください。

 前回(H30) 回答18件

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 利用したいとは思わない

0.0% 0.0%

16.7%

0.0%

50.0%

33.3%

16.7% 16.7%

33.3%

16.7% 16.7%

0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

1日 2日 3日 4日 5日 10日

問１０-２にて「１．できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」と答えた方に伺いま

す。年間で利用したい日数を 数字でご入力ください。

回答：今回6件 前回6件

今回(R6) 前回(H30)

75.0%

25.0%

問１０-３ 問１０-１で、「４～その他」を選択した方にお

伺いします。「でき れば父母のいずれかが休暇をとって子

どもをみたい」と思われましたか。当ては まる番号１つに

○をつけてください。 

今回(R6) 回答4件

できれば休暇をとって子どもをみたい

休暇をとって子どもをみることは非常に難しい

50.0%50.0%

問１０-３ 問１０-１で、「４～その他」を選択した方にお

伺いします。「でき れば父母のいずれかが休暇をとって子

どもをみたい」と思われましたか。当ては まる番号１つに

○をつけてください。

前回(H30) 回答16件

できれば休暇をとって子どもをみたい

休暇をとって子どもをみることは非常に難しい



25.0%

3.6%

0.0%

71.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

ファミリー・サポートセンター

夜間養護等事業・トワイライトステイ

その他

利用しない

問１１ 宛名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就

労等の目的で、不定期に利用している事業はありますか。当ては

まる番号すべてを選択してください。 

今回(R6) 回答28件

15.8%

5.3%

0.0%

78.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

一時預かり

夜間養護等事業・トワイライトステイ

その他

利用しない

問１１ 宛名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就

労等の目的で、不定期に利用している事業はありますか。当ては

まる番号すべてを選択してください。 

前回(H30) 回答19件

22.2%

0.0%

33.3%

11.1%

0.0%

11.1%

22.2%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日 10日

問１１にて選択した事業の１年間の利用予定日数をご入力ください。

【ファミリーサポート 】

今回(R6)のみ：回答9件

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

0日 1日 2日 3日 4日 5日 10日

問１１にて選択した事業の１年間の利用予定日数をご入力ください。

【一時預かり】

前回(H30)のみ：回答0件

50.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50.0%

0.0% 0.0% 0.0%

100.0%

0.0% 0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日

問１１にて選択した事業の１年間の利用予定日数をご入力ください。

【夜間養護等事業・トワイライトステイ 】

回答：今回4件 前回1件

今回(R6) 前回(H30)

0% 0% 0% 0% 0% 0%0% 0% 0%

100%

0% 0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

0日 1日 2日 3日 4日 5日

問１１にて選択した事業の１年間の利用予定日数をご入力ください。

【その他 事業】

回答：今回4件 前回1件

今回(R6) 前回(H30)



35.0%

65.0%

問１２ お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就

労等の目的で、年間何 日くらい事業を利用する必要がある

と思いますか。 利用希望の有無について 、当てはまる番号

に○をつけてください。

今回(R6) 回答20件

利用したい 利用する必要はない

37.3%

62.7%

問１２ お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就

労等の目的で、年間何 日くらい事業を利用する必要がある

と思いますか。 利用希望の有無について 、当てはまる番号

に○をつけてください。

前回(H30) 回答51件

利用したい 利用する必要はない

0.0%

33.3%

0.0%

16.7%

33.3%

16.7%

14.3%

0.0%

28.6%

14.3%

28.6%

14.3%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

1日 2日 3日 4日 5日 10日

問１２の回答 

「１．利用したい」と答えた方に伺います。以下の目的について必要な日数を数字でご入

力ください。 【私用（買い物、子どもや親の習い事等）、リフレッシュ目的 】

回答：今回6件 前回7件

今回(R6) 前回(H30)

20.0% 20.0%

0.0%

20.0% 20.0% 20.0%

33.3%

11.1%

33.3%

11.1% 11.1%

0.0%
0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

1日 2日 3日 4日 5日 10日

問１２の回答 

「１．利用したい」と答えた方に伺います。以下の目的について必要な日数を数字でご入

力ください。 【冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院など】

回答：今回5件 前回9件

今回(R6) 前回(H30)



0.0% 0.0%

33.3%

0.0% 0.0%

33.3% 33.3%

12.5% 12.5%

0.0% 0.0%

25.0%

12.5%

37.5%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

1日 2日 3日 4日 5日 7日 10日

問１２の回答 

「１．利用したい」と答えた方に伺います。以下の目的について必要な日数を数字でご入

力ください。【不定期の就労】

回答：今回3件 前回8件

今回(R6) 前回(H30)

0% 0% 0% 0% 0% 0%0% 0% 0% 0% 0%

100%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

1日 2日 3日 4日 5日 10日

問１２の回答

「１．利用したい」と答えた方に伺います。以下の目的について必要な日数を数字でご入

力ください。【その他】

回答：今回0件 前回1件

今回(R6) 前回(H30)



14.3%

85.7%

問１３ この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護

者・家族の病気など）に より、宛名のお子さんを泊りがけ

で家族以外にみてもらわなければならないこと はありまし

たか。 今回(R6) 回答28件

あった なかった

21.3%

78.7%

問１３ この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護

者・家族の病気など）に より、宛名のお子さんを泊りがけ

で家族以外にみてもらわなければならないこと はありまし

たか。 前回(H30) 回答47件

あった なかった

75.0%

0.0%

25.0%

0.0%

0.0%

90.0%

0.0%

10.0%

0.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

親族・知人にみてもらった

短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した

仕方なく子どもを同行させた

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

問１３の回答

「あった」と答えた方は、対処方法として当てはまる記号すべてを選択してください。 回

答：今回4件 前回10件

今回(R6) 前回(H30)

40.0%

20.0% 20.0%

0.0% 0.0% 0.0%

20.0%

16.7%

0.0%

33.3%

0.0% 0.0%

50.0%

0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

0泊 1泊 2泊 3泊 4泊 5泊 6泊

問１３の回答

過去1年間で上記で対処したそれぞれの宿泊数を数字でご入力ください。 

【親族・知人にみてもらった】

回答：今回5件 前回6件

今回(R6) 前回(H30)



0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

0泊 1泊 2泊 3泊 4泊 5泊 6泊

問１３の回答

過去1年間で上記で対処したそれぞれの宿泊数を数字でご入力ください。 

【短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した】

回答：今回0件 前回0件

今回(R6) 前回(H30)

50.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50.0%

0.0%

100.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

0泊 1泊 2泊 3泊 4泊 5泊 15泊

問１３の回答

過去1年間で上記で対処したそれぞれの宿泊数を数字でご入力ください。

【仕方なく子どもを同行させた】

回答：今回0件 前回0件

今回(R6) 前回(H30)

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

0泊 1泊 2泊 3泊 4泊 5泊 6泊

問１３の回答

過去1年間で上記で対処したそれぞれの宿泊数を数字でご入力ください。

【仕方なく子どもだけで留守番をさせた】

回答：今回0件 前回0件

今回(R6) 前回(H30)

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

0泊 1泊 2泊 3泊 4泊 5泊 6泊

問１３の回答

過去1年間で上記で対処したそれぞれの宿泊数を数字でご入力ください。【その他】

回答：今回0件 前回0件

今回(R6) 前回(H30)



24.3%

14.3%

14.3%

5.7%

34.3%

7.1%

0.0%

26.0%

6.3%

21.3%

15.7%

23.6%

5.5%

1.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、運動クラブ、学習塾など）

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ

その他

問１４ 宛名のお子さんについて、小学校１年生～３年生のうちは、放課後（学校終了

後）の時間をどのような場所で 過ごさせたいと思いますか。 当てはまる番号すべてを選択

してください。

 回答：今回70件 前回127件 

今回(R6) 前回(H30)

10.0% 10.0%

30.0%

20.0%

10.0%

20.0%

36.4%

12.1%

27.3%

12.1%

9.1%

3.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日

問１４の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。【自宅】

回答：今回20件 前回33件

今回(R6) 前回(H30)

9.1%

27.3% 27.3% 27.3%

9.1%

22.2%

44.4%

11.1%

22.2%

0.0%
0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

0日 1日 2日 3日 4日

問１４の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。【祖父母宅や友人・知人宅】

回答：今回11件 前回9件

今回(R6) 前回(H30)



13.3%

33.3% 33.3%

13.3%

6.7%

23.1%

38.5%

26.9%

11.5%

0.0%
0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

0日 1日 2日 3日 4日

問１４の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。 【習い事】

回答：今回15件 前回26件

今回(R6) 前回(H30)

42.9%

0.0%

14.3% 14.3%

0.0%

28.6%

36.8%

10.5%

21.1%

10.5% 10.5% 10.5%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日

問１４の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。 【児童館】

回答：今回7件 前回19件

今回(R6) 前回(H30)

28.6%

19.0%

28.6%

4.8%

19.0%

30.0%

20.0%

10.0%

20.0% 20.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

1日 2日 3日 4日 5日

問１４の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。 【放課後子ども教室】

回答：今回21件 前回20件

今回(R6) 前回(H30)

放課後子ども教室について下校時から　　　時まで利用したいですか。

今回(R6) 前回(H30)

17:00 10件 17:00 4件

17:30 1件 16:00 2件

18:00 1件 19:00 1件



0.0% 0.0% 0.0%

50.0% 50.0%

25.0%

0.0% 0.0% 0.0%

75.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

1日 2日 3日 4日 5日

問１４の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。 【放課後児童クラブ】

回答：今回2件 前回4件

今回(R6) 前回(H30)

放課後児童クラブについて下校時から　　　時まで利用したいですか。

今回(R6) 前回(H30)

16:30 1件 17:00 1件

17:00 2件 18:00 1件

19:00 1件 19:00 1件

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

75.0%

25.0%

0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

1日 2日 3日 4日 5日

問１４の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。 【その他】

回答：今回0件 前回4件

今回(R6) 前回(H30)



27.8%

16.7%

27.8%

0.0%

23.6%

4.2%

0.0%

28.2%

6.8%

25.6%

9.4%

22.2%

5.1%

2.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ

その他

問１５ 宛名のお子さんについて、小学校４年生～６年生のうちは、放課後（学校終了

後）の時間をどのよ うな場所で過ごさせたいと思いますか。 

当てはまる番号すべてを選択してください。

 回答：今回72件 前回117件

今回(R6) 前回(H30)

6.3%

18.8%

25.0%

43.8%

0.0%

6.3%

42.4%

12.1%

21.2%

12.1%

3.0%

9.1%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日

問１５の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。【自宅】

回答：今回16件 前回33件

今回(R6) 前回(H30)

8.3%

25.0%

33.3%

0.0%

25.0%

8.3%

25.0%

37.5%

25.0%

12.5%

0.0% 0.0%
0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日

問１５の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。【祖父母宅や友人・知人宅】

回答：今回12件 前回8件

今回(R6) 前回(H30)



33.3% 33.3%

0.0% 0.0% 0.0%

33.3%

50.0%

25.0%

16.7%

0.0% 0.0%

8.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

0日 1日 2日 3日 4日 5日

問１５の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。【児童館】

回答：今回3件 前回12件

今回(R6) 前回(H30)

21.4%

28.6%

7.1%

14.3%

28.6%

25.0% 25.0%

0.0%

25.0% 25.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

1日 2日 3日 4日 5日

問１５の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。【放課後子ども教室】

回答：今回14件 前回8件

今回(R6) 前回(H30)

放課後子ども教室について下校時から　　　時まで利用したいですか。

今回(R6) 前回(H30)

17:00 7件 16:00 1件

18:00 1件 17:00 7件

0.0%

50.0%

0.0% 0.0%

50.0%

100.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

1日 2日 3日 4日 5日

問１５の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。【放課後児童クラブ】

回答：今回2件 前回1件

今回(R6) 前回(H30)

放課後児童クラブについて下校時から　　　時まで利用したいですか。

今回(R6) 前回(H30)

17:00 2件 19:00 1件

19:00 1件



0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

66.7%

0.0% 0.0%

33.3%

0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

1日 2日 3日 4日 5日

問１５の回答

希望する利用日数を数字でご記入ください。【その他】

回答：今回0件 前回3件

今回(R6) 前回(H30)

23.8% 23.8%

33.3%

19.0%

24.1%

20.7%

36.2%

19.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

土曜日 日曜日・祝日 長期休暇の平日 利用する必要はない

問１６ 問１４、問１５で「６」に○をつけた方にお伺いします。放課後児童クラブの土

曜日、日曜日、祝 日、長期休暇の利用希望について、

当てはまる番号すべて選択してください。

 回答：今回21件 前回58件

今回(R6) 前回(H30)



問１７　主なご意見

・子育てをしている人の目線で環境づくりや支援を考えて、お互いに気持ち良く過ごせるようになるといいなと思います。

　子育てしている人が笑顔だと、子どもも笑顔でいられると思います。

・野沢温泉特有の冬の事業に合わせて、冬の期間は土日の預かりや子どもだけで遊べる場所などの提供があれば良いなと思います。

・近所に子どもたちが安心して遊べる公園、広場が欲しい。

・夏や冬のランドセルでの登下校は子どもにとってかなり負担になるのでリュック登校を許可してほしい。

・学校への行き帰りが心配。何かあった時のために駐在所から警察官の方への連絡方法を子どもたちや親に教えてほしい。

　（保護者説明会などで事前に伝えてほしい。）

・夏休みのゆうゆうクラブを増やしてほしい。（延長こども教室）


